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Närvarolista 
Beslutande 
Ledamöter 

Emil Andersson Bleckert (S), ordförande 
Eva Åberg (S), förste vice ordförande 
Andreas Andersson (SD), andre vice ordförande 

Övriga deltagare Åsa Agemalm, lokalstrateg 
Malin Selldén Wahlman, kommunsekreterare 
Jessica Norman, kommunikatör, deltog på distans 
Arminé Kanakanian, kanslichef/kommunjurist 
Lina Gummeson, kommunsekreterare 
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Dnr 2023/90 

KFPB § 17 Godkännande av föredragningslista  

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar,  
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att godkänna föredragningslistan i sin helhet. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att godkänna föredragningslistan i sin helhet. 
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Dnr 2023/90 

KFPB § 18 Föregående protokoll  

INLEDNING 
Genomgång av föregående protokoll. 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar,  
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att lägga föregående protokoll till handlingarna. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att lägga föregående protokoll till handlingarna. 
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Dnr 2023/90 

KFPB § 19 Fast lokal för kommunfullmäktiges sammanträden  

INLEDNING 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutade den 15 november 2022, § 4, att 
uppdra till kommunsekreterare och kommunens fastighetsenhet att undersöka fast 
lokal för kommunfullmäktiges sammanträde och lämna förslag på olika lösningar. 
Lokalstrateg Åsa Agemalm redovisar för det arbete som genomförts. Diskussion om 
vidare uppdrag inklusive eventuell upphandling av tjänst. 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar 
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 
att lägga informationen till handlingarna, samt 
att vid nästkommande sammanträde med presidieberedning besluta om vidare 
uppdrag. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att lägga informationen till handlingarna, samt 

att vid nästkommande sammanträde med presidieberedning besluta om vidare 
uppdrag.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skickas till 
Bevakning 
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Dnr 2022/597 

KFPB § 20 Förslag om riktlinjer för behandling av motioner och 
medborgarförslag  

INLEDNING 
Ärendet diskuterades vid demokratiberedningens sammanträde den 19 januari 
2023, § 4, då främst om hur medborgarförslag skulle kunna hanteras på annat sätt. 
Kanslienheten har tillsammans med kommunikationsenheten tagit fram ett förslag 
om e-förslag istället för medborgarförslag vilket demonstrerades. Vidare diskussion 
om vikten att även de som inte är digitaliserade kan inkluderas, tidsplan och hur den 
nya tjänsten ska kommuniceras till medborgarna.  

Beslutsunderlag 
Bilaga KS 2023.1023, presentation – E-förslag 

Kommunikatör Jessica Norman, Kommunsekreterare Malin Selldén Wahlman och 
kanslichef/kommunjurist Arminé Kanakanian föredrar ärendet. 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar, att kommunfullmäktiges 
presidieberedning beslutar,  
att i samband med revidering av arbetsordning för kommunfullmäktige ersätta 
medborgarförslag med e-förslag, 
att vid nästkommande sammanträde med demokratiberedningen informera om det 
nya förslaget. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att i samband med revidering av arbetsordning för kommunfullmäktige ersätta 
medborgarförslag med e-förslag, 

att vid nästkommande sammanträde med demokratiberedningen informera om det 
nya förslaget.  

 
 

 

 

 

Skickas till 
Kanslienheten 
Demokratiberedningen 
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Dnr 2023/134 

KFPB § 21 Revidering av Arbetsordning för kommunfullmäktige  

INLEDNING 
Fortsatt arbete med översyn och revidering av Arbetsordning för 
kommunfullmäktige. Genomgång av förslag som granskats av 
kanslichef/kommunjurist samt bland annat kompletteras med e-förslag och 
förtydligats kring beredning av revisorernas budget. Det reviderade förslaget 
skickas ut till nästkommande sammanträde med demokratiberedningen.  

Beslutsunderlag 
Kanslichef/kommunjurist Arminé Kanakanian föredrar ärendet. 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar,  
att kommunfullmäktiges presidieberedningen beslutar,  
att överlämna förslag till reviderad Arbetsordning för kommunfullmäktige till 
nästkommande sammanträde med demokratiberedningen för att inhämta 
synpunkter. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att överlämna förslag till reviderad Arbetsordning för kommunfullmäktige till 
nästkommande sammanträde med demokratiberedningen för att inhämta 
synpunkter.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skickas till 
Demokratiberedningen 
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Dnr 2023/133 

KFPB § 22 Äskande om utökad revisionsbudget  

INLEDNING 
Kommunrevisionen har vid sammanträde 2023-02-13, § 1, beslutat att föreslå 
kommunfullmäktiges presidium att föreslå kommunfullmäktige besluta att utöka 
revisionens budget med 200 00 kr för år 2023 och kommande år. I 
protokollsutdraget motiveras beslutet. Ärende diskuterades vid 
kommunfullmäktiges presidieberedning den 16 februari 2023, § 15. Förslag från 
kanslichef/kommunjurist om förändringar i kommunfullmäktiges arbetsordning 
avseende beredning av revisorernas budget. Kommunfullmäktiges presidium önskar 
mer information i ärendet och bjuder in sammankallande och vice sammankallande 
till nästkommande sammanträde. 

Beslutsunderlag 
Revisorerna, 2023-02-13, § 1 Äskande om utökad revisionsbudget 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar,  
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att bjuda in sammankallande och vice sammankallande i kommunrevisionen till 
nästkommande presidieberedning för att föredra ärende Äskande om utökad 
revisionsbudget. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att bjuda in sammankallande och vice sammankallande i kommunrevisionen till 
nästkommande presidieberedning för att föredra ärende Äskande om utökad 
revisionsbudget. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skickas till 
Sammankallande och vice sammankallande i kommunrevisionen 
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Dnr dnr 

KFPB § 23 Inkomna motioner, medborgarförslag, interpellationer, frågor  

INLEDNING 
Det har inte inkommit några motioner, frågor eller interpellationer under perioden. 
Genomgång av det medborgarförslag som inkommit. 

Beslutsunderlag 
Bilaga KS 2023.993, Medborgarförslag om översvämningsrisker vid skyfall inom 
Sala kommun, 2023-03-14 

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar,  
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att Medborgarförslag om översvämningsrisker vid skyfall inom Sala kommun, som 
inkom 2023-03-14, överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att Medborgarförslag om översvämningsrisker vid skyfall inom Sala kommun, som 
inkom 2023-03-14, överlämnas till kommunstyrelsen för beredning. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skickas till 
Kanslienheten 
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Dnr 2023/90 

KFPB § 24 Kommunfullmäktiges nästkommande sammanträde  

INLEDNING 
Genomgång av föredragningslistan inför nästkommande kommunfullmäktige. 
Information om kommande fyllnadsval. Kommunsekreterare undersöker om 
kvinnojouren/tjejjoursgruppen har möjlighet att presentera sin verksamhet vid 
nästkommande kommunfullmäktige. Alternativ föredragning är information om 
400-års jubileum. Finns även en offert angående utbildning om Agenda 2030. 
Presidiet väljer att avvakta med den utbildningen, då kostnaden just nu anses för 
stor.  

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar,  
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att lägga informationen till handlingarna.  

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att lägga informationen till handlingarna. 
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Dnr 2023/90 

KFPB § 25 Övriga frågor  

INLEDNING 
Diskussion om inbjudningar till olika föreläsningar/utbildningar som inkommit 
kring medborgardialog. Kommunsekreterare får i uppdrag att se över möjligheten 
att bjuda in Sveriges kommuner och Regioner till demokratiberedningen för att 
informera om arbetet kring medborgardialog.  

Yrkanden 
Ordförande Emil Andersson Bleckert (S) yrkar, 
att kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar,  
att lägga informationen till handlingarna. 

Beslutsgång 
Ordförande ställer sitt eget yrkande mot avslag och finner yrkandet bifallet. 

BESLUT 
Kommunfullmäktiges presidieberedning beslutar, 

att lägga informationen till handlingarna. 
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Detta dokument är elektroniskt signerat och juridiskt bindande.	

Andreas AnderssonEmil Andersson Bleckert

Lina Gummeson
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